
 

ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΤΕΛΙΚΟΥ ΧΡΗΣΤΗ 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ-ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ: Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΤΕΛΙΚΟΥ 

ΧΡΗΣΤΗ («ΣΥΜΒΑΣΗ») ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΣΑΣ (ΕΙΤΕ ΕΙΣΤΕ ΦΥΣΙΚΟ 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΕΙΤΕ ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ) ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ACER INC. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΘΥΓΑΤΡΙΚΩΝ ΤΗΣ («ACER») ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ (ΕΙΤΕ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ACER ΚΑΙ / Ή ΑΠΟ ΤΡΙΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 

ΔΙΚΑΙΟΔΟΧΟΥΣ Ή ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΤΗΣ ΑCER) ΠΟΥ ΣΥΝΟΔΕΥΕΙ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ Ή 

ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟ ΣΤΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ, 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ, ΕΝΤΥΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΧΡΗΣΤΗ ΠΟΥ ΦΕΡΟΥΝ ΤΟ 

ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟ ΓΝΩΡΙΣΜΑ «ACER», «GATEWAY», «PACKARD BELL» Ή 

«E-MACHINES» (ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ, ΤΟ «ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ»). ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΘΕΣΗ 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΣΧΕΤΙΖΟΜΕΝΩΝ ΜΕ ΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΠΡΟΪΟΝ Ή 

ΖΗΤΗΜΑ ΟΥΤΕ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΟΤΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΚΑΝ ΤΕΤΟΙΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΣΙΩΠΗΡΑ. 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Ή ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ Ή ΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ 

ΜΕΡΟΣ ΑΥΤΟΥ, ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ ΔΕΣΜΕΥΕΣΤΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 

ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ. ΑΝ ΔΕ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΜΕ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ 

ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, ΜΗ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΕ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ Ή ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΓΡΑΨΤΕ ΑΜΕΣΩΣ ΑΠΟ ΤΟ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΣΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑ ΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΥΧΟΝ ΕΓΚΤΕΣΤΗΜΕΝΟ ΑΡΧΕΙΟ 

ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΔΕΥΟΜΕΝΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ.  

 

ΕΑΝ ΔΕΝ ΚΑΤΕΧΕΤΕ ΝΟΜΙΜΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ, ΔΕΝ 

ΕΙΣΤΕ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΝΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΗΣΕΤΕ, ΑΝΤΙΓΡΑΨΕΤΕ Ή ΑΛΛΩΣ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΑΠΟΚΤΑΤΕ ΚΑΝΕΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑ 

ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ.   

 

Το Λογισμικό προστατεύεται από το δίκαιο των Η.Π.Α. και από διεθνείς συνθήκες 

προστασίας δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας, καθώς και από άλλους νόμους και 

διεθνείς συνθήκες σχετικά με την προστασία της διανοητικής ιδιοκτησίας. Το Λογισμικό δεν 

μεταβιβάζεται. Εκχωρείται μόνο άδεια χρήσης του Λογισμικού. 

 

ΕΚΧΩΡΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ 

Η Acer σας εκχωρεί τα ακόλουθα μη αποκλειστικά και μη μεταβιβάσιμα δικαιώματα 

αναφορικά με το Λογισμικό. Σύμφωνα με τη Σύμβαση, έχετε το δικαίωμα: 

1. Να εγκαταστήσετε και χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό μόνο σε ένα συγκεκριμένο 

ηλεκτρονικό υπολογιστή. Για κάθε ηλεκτρονικό υπολογιστή στον οποίο θα χρησιμοποιηθεί το 

Λογισμικό απαιτείται ξεχωριστή Άδεια. 



 

2. Να δημιουργήσετε μόνο ένα αντίγραφο του Λογισμικού αποκλειστικά ως αντίγραφο 

ασφαλείας ή για τη τήρηση αρχείου. 

3. Να διατηρήσετε σε έντυπη μορφή ένα αντίγραφο οιωνδήποτε ηλεκτρονικών εγγράφων 

περιλαμβάνονται στο Λογισμικό, υπό τον όρο ότι λάβατε τα έγγραφα σε ηλεκτρονική μορφή. 

 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ: 

ΔΕΝ έχετε το δικαίωμα: 

1. Να χρησιμοποιήσετε ή να αντιγράψετε το Λογισμικό παρά μόνο σύμφωνα με τους όρους 

της Σύμβασης. 

2. Να ενοικιάσετε ή να δανείσετε το Λογισμικό σε οιοδήποτε τρίτο πρόσωπο. 

3. Να τροποποιήσετε, προσαρμόσετε ή μεταφράσετε το Λογισμικό εν όλω ή εν μέρει. 

4. Να αποκωδικοποιήσετε των πηγαίο κώδικα του λογισμικού (Reverse engineering), να 

αποσυμπιλήσετε ή αποσυναρμολογήσετε το Λογισμικό ή να δημιουργήσετε παράγωγα έργα 

βασισμένα στο Λογισμικό. 

5. Να συγχωνεύσετε το Λογισμικό με οιοδήποτε άλλο πρόγραμμα ή να τροποποιήσετε το 

Λογισμικό, εκτός αν προορίζεται για προσωπική χρήση.  

6. Να χορηγήσετε υπο-άδεια χρήσης ή να καταστήσετε με οιονδήποτε άλλο τρόπο το 

Λογισμικό διαθέσιμο σε τρίτα πρόσωπα, με την εξαίρεση του δικαιώματός σας να 

μεταβιβάσετε το Λογισμικό ως σύνολο σε τρίτα πρόσωπα, μετά από προηγουμένη ειδοποίηση 

της Acer, υπό τον όρο ότι δε θα διατηρήσετε αντίγραφα του Λογισμικού και ότι τα τρίτα 

πρόσωπα αποδέχονται τους όρους της Σύμβασης. 

7. Να εκχωρήσετε τα δικαιώματά σας που απορρέουν από τη Σύμβαση σε τρίτα πρόσωπα. 

8. Να εξάγετε το Λογισμικό κατά παραβίαση των εφαρμοστέων νόμων περί εξαγωγών ή να (α) 

πωλήσετε, εξάγετε, επανεξάγετε, μεταβιβάσετε, κοινοποιήσετε τεχνικά δεδομένα ή διαθέσετε 

οιοδήποτε Λογισμικό σε απαγορευμένα πρόσωπα, φυσικά ή νομικά, ή σε απαγορευμένους 

προορισμούς, περιλαμβανομένων ενδεικτικά της Κούβας, του Ιράν, της Βορείου Κορέας, του 

Σουδάν και της Συρίας ή (β) χρησιμοποιήσετε οιοδήποτε Λογισμικό για χρήση απαγορευμένη 

από το δίκαιο των Η.Π.Α.. 

 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

Η Acer δεν υποχρεούται να παράσχει τεχνική ή άλλη υποστήριξη σχετικά με το Λογισμικό. 

 

ΥΠΟΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ   

Μέρος του Λογισμικού εμπεριέχει στοιχεία που καθιστούν δυνατή τη χρήση της υπηρεσίας 

Acer Live Update, που επιτρέπει σε ενημερώσεις του Λογισμικού να μεταφορτώνονται και να 

εγκαθίστανται απευθείας στον ηλεκτρονικό υπολογιστή σας. Δια της παρούσας, συμφωνείτε 

και συναινείτε ότι η Acer (ή οι δικαιοδόχοι της), με την εγκατάσταση του Λογισμικού, έχει το 

δικαίωμα να ελέγχει αυτόματα την έκδοση του Λογισμικού που χρησιμοποιείτε στον 

ηλεκτρονικό υπολογιστή σας και να παρέχει ενημερώσεις για το Λογισμικό, οι οποίες θα 



 

μεταφορτώνονται και θα εγκαθίστανται απευθείας στον ηλεκτρονικό υπολογιστή σας. 

 

Δύναται επίσης να σας δοθεί η ευκαιρία να λάβετε υπηρεσίες (ή πληροφορίες σχετικά με 

αυτές) για το Λογισμικό ή το Υπολογιστικό Σύστημα ή να λάβετε μελλοντικές ενημερώσεις ή 

προωθητικά νέα (συλλογικά, οι «Υπηρεσίες»). Εντούτοις, εάν η Acer, οι Προμηθευτές της ή 

οι Δικαιοδόχοι της χρειάζεται να συλλέξουν δεδομένα από εσάς, περιλαμβανομένων 

προσωπικών δεδομένων (π.χ., το όνομά σας, στοιχεία επικοινωνίας, ηλικία, φύλο, ή άλλες 

ιδιωτικές πληροφορίες) ή πληροφορίες σχετικά με το πώς χρησιμοποιείται το Υπολογιστικό 

Σύστημά σας (π.χ. ποιές εφαρμογές εγκαθίστανται/απεγκαθίστανται, παραδείγματα χρήσης, 

μορφοποιήσεις, κλπ.), η προγενέστερη συναίνεσή σας θα απαιτείται για την ενεργοποίηση 

αυτών των Υπηρεσιών.  

 

ΚΥΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

Η κυριότητα και τα δικαιώματα διανοητικής ιδιοκτησίας επί του Λογισμικού και στα 

αντίγραφά του θα παραμείνει/-ουν στην Acer και στους δικαιοδόχους ή προμηθευτές της (ανά 

περίπτωση). Δεν έχετε, ούτε θα αποκτήσετε, οιοδήποτε δικαίωμα κυριότητας ή οιοδήποτε 

δικαίωμα διανοητικής ιδιοκτησίας στο Λογισμικό (περιλαμβανομένων των τροποποιήσεων ή 

αντιγράφων του δημιουργηθέντων από εσάς). Η κυριότητα και τα σχετικά δικαιώματα στο 

περιεχόμενο που καθίσταται προσπελάσιμο μέσω του Λογισμικού αποτελεί ιδιοκτησία του 

εκάστοτε κυρίου του περιεχομένου και προστατεύεται από το εφαρμοστέο δίκαιο. Η άδεια 

δεν σας εκχωρεί δικαιώματα επί του περιεχομένου. Δια της παρούσας συμφωνείτε: 

1. Να μην απομακρύνετε από το λογισμικό οιεσδήποτε επισημάνσεις περί του κυρίου 

πνευματικής ιδιοκτησίας ή λοιπών δικαιωμάτων.  

2. Να αναπαράγετε αυτές τις επισημάνσεις σε όσα νόμιμα αντίγραφα δημιουργήσετε.  

3. Να καταβάλλετε κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να αποτρέψετε οιαδήποτε 

παράνομη αντιγραφή του Λογισμικού. 

 

ΣΗΜΑΤΑ 

Η Σύμβαση δεν σας εκχωρεί οιοδήποτε δικαίωμα σχετικά με οιοδήποτε σήμα της Acer, των 

δικαιοδόχων ή των προμηθευτών της. 

 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΙΣΧΥΟΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ 

ΣΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΙΣΧΥΟΝ ΔΙΚΑΙΟ, Η ACER, ΟΙ 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΤΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΔΕΙΟΔΟΧΟΙ ΤΗΣ ΠΑΡΕΧΟΥΝ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ «ΩΣ 

ΕΧΕΙ» ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΦΑΛΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΙΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ 

ΑΠΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΟΙΩΝΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΩΝ,  ΕΙΤΕ ΡΗΤΩΝ, 

ΕΙΤΕ ΣΙΩΠΗΡΩΝ, ΕΙΤΕ ΕΚ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ, ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ 

ΤΩΝ ΕΙΚΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ, ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ Ή ΟΡΩΝ 

ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ, 



 

ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ Ή ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟΚΡΙΣΕΩΝ, ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ ΟΙΟΝΕΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΙΩΝ, ΚΑΙ 

ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΑΜΕΛΕΙΑΣ, ΟΛΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ Ή 

ΤΗΝ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ. ΕΠΙΣΗΣ, ΔΕΝ 

ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΕΓΓΥΗΣΗ Ή ΟΡΟΣ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΝΟΜΙΖΟΜΕΝΟΥ ΤΙΤΛΟΥ, ΝΟΜΙΜΟΥ 

ΚΑΤΟΧΗΣ, ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ Ή ΜΗ ΠΡΟΣΒΟΛΗΣ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ. 

 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ, ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΛΟΙΠΩΝ 

ΖΗΜΙΩΝ  

ΣΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΙΣΧΥΟΝ ΔΙΚΑΙΟ, Η ACER, ΟΙ 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΤΗΣ Ή ΟΙ ΑΔΕΙΟΔΟΧΟΙ ΤΗΣ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΕ ΘΑ 

ΦΕΡΟΥΝ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΕΚΤΑΚΤΕΣ, ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΕΣ, ΕΜΜΕΣΕΣ, ΤΙΜΩΡΗΤΙΚΕΣ Ή 

ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΤΩΝ 

ΔΙΑΦΥΓΟΝΤΩΝ ΚΕΡΔΩΝ, ΖΗΜΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΩΛΕΙΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΩΝ Ή 

ΛΟΙΠΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ, ΖΗΜΙΩΝ ΠΑΡΑΚΩΛΥΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΖΗΜΙΩΝ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ, ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΕΚΠΛΗΡΩΣΗΣ ΕΝΟΧΗΣ, 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΟΣΩΝ ΠΗΓΑΖΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΛΗ ΠΙΣΤΗ Ή ΤΟ 

ΚΑΘΗΚΟΝ ΕΥΛΟΓΗΣ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑΣ, ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΑΜΕΛΕΙΑ, ΖΗΜΙΩΝ ΓΙΑ 

ΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ Ή ΑΛΛΗ ΑΠΩΛΕΙΑ) ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ Ή 

ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΚΑΘ’ ΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟ ΜΕ ΤΗΝ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ, ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ Ή ΤΗΝ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ Ή ΜΕ ΑΛΛΟ ΤΡΟΠΟ, ΚΑΤΑ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ Ή ΣΕ 

ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ, ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΥΠΑΙΤΙΟΤΗΤΑΣ, 

ΑΔΙΚΟΠΡΑΞΙΑΣ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ ΑΜΕΛΕΙΑΣ), ΑΠΟΛΥΤΗΣ 

ΕΥΘΥΝΗΣ, ΠΑΡΑΒΑΣΗΣ ΣΥΜΒΑΤΙΚΟΥ ΟΡΟΥ Ή ΠΑΡΑΒΑΣΗΣ ΟΡΟΥ ΤΗΣ 

ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΤΗΣ ACER Ή ΤΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ Ή ΔΙΚΑΙΟΔΟΧΩΝ ΤΗΣ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ 

ΣΤΗΝ ΠΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Η ACER ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΔΟΧΟΙ ΤΗΣ 

ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΣ ΟΧΛΗΘΕΙ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗΣ 

ΖΗΜΙΩΝ. 

 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΩΣ 

ΥΠΟΣΤΕΙΤΕ ΑΠΟ ΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΙΤΙΑ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ 

ΤΩΝ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΘΕΙΣΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΜΕΣΗΣ Ή ΓΕΝΙΚΗΣ ΖΗΜΙΑΣ), Η 

ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ ACER, ΤΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΤΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΔΟΧΩΝ ΤΗΣ 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΙΑΤΑΞΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ Η ΜΕΓΙΣΤΗ 

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΟΥ 



 

ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΕΣΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ. ΟΙ ΩΣ ΑΝΩ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 

(ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΩΝ ΙΣΧΥΟΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ, ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΩΣ ΑΝΩ 

ΖΗΜΙΩΝ) ΙΣΧΥΟΥΝ ΚΑΤΑ ΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 

ΙΣΧΥΟΝ ΔΙΚΑΙΟ, ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 

ΣΤΕΡΕΙΤΑΙ ΤΟΥ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟΥ ΣΚΟΠΟΥ ΤΗΣ, ΥΠΟ ΤΟΝ ΟΡΟ ΠΑΝΤΩΣ ΟΤΙ 

ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΩΣ ΑΝΩ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΔΕ ΘΑ ΙΣΧΥΣΟΥΝ ΣΕ ΕΣΑΣ, 

ΕΠΕΙΔΗ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΕΝΝΟΜΕΣ ΤΑΞΕΙΣ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΤΟΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ Ή 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΓΙΑ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ Ή ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΕΣ ΖΗΜΙΕΣ.  

 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Με ρητή επιφύλαξη ως προς οιαδήποτε άλλα δικαιώματα, η Acer δύναται να καταγγείλει 

άμεσα τη Σύμβαση δίχως προηγούμενη ειδοποίηση, αν δεν τηρήσετε τους όρους και τις 

διατάξεις της Σύμβασης. 

Στην περίπτωση αυτή πρέπει: 

1. Να παύσετε οιαδήποτε χρήση του Λογισμικού. 

2. Να καταστρέψετε ή να επιστρέψετε στην Acer το πρωτότυπο και οιοδήποτε αντίγραφο του 

Λογισμικού.  

3. Να διαγράψετε το Λογισμικό από οιονδήποτε ηλεκτρονικό υπολογιστή. 

 

Οιοσδήποτε περιορισμός ισχύος εγγύησης ή περιορισμός ευθύνης περιλαμβάνεται στη 

Σύμβαση θα εξακολουθήσει να ισχύει σε περίπτωση καταγγελίας της Σύμβασης. 

 

ΓΕΝΙΚΑ 

Οι διατάξεις της Σύμβασης περιλαμβάνουν όλους τους όρους της συμβατικής σχέσης μεταξύ 

σας και της Acer σχετικά με το Λογισμικό και υπερισχύουν οιασδήποτε προηγούμενης 

συμφωνίας, επικοινωνίας, πρότασης ή δήλωσης μεταξύ των μερών, καθώς και οιωνδήποτε 

αντικρουόμενων ή επιπρόσθετων όρων προσφοράς, παραγγελίας, επιβεβαίωσης παραγγελίας 

ή συναφούς επικοινωνίας. Η Σύμβαση δύναται να τροποποιηθεί μόνο με έγγραφο τύπο που 

θα φέρει την υπογραφή και των δύο μερών. Αν οιαδήποτε διάταξη της Σύμβασης κριθεί 

παράνομη από αρμόδιο δικαστήριο, η ισχύς της θα περιοριστεί σε ό, τι προβλέπει νόμιμα και 

οι λοιπές διατάξεις θα παραμείνουν σε πλήρη ισχύ παράγοντας πλήρη έννομα αποτελέσματα. 

 

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΣΕ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΩΝ   

Λογισμικό που παρέχεται δια της παρούσας από δικαιοδόχους ή προμηθευτές της Acer 

(«Λογισμικό Τρίτων Προσώπων») σας διατίθεται μόνο για την προσωπική σας, μη εμπορική, 

χρήση. Δεν δικαιούστε να χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό Τρίτων Προσώπων κατά τρόπο που 

θα μπορούσε να ζημιώσει, καταστήσει ανέφικτες, επιβαρύνει υπερβολικά ή εμποδίσει τις 



 

υπηρεσίες που παρέχονται δια της παρούσας από τους δικαιοδόχους ή προμηθευτές της Acer 

(«Υπηρεσίες Τρίτων Προσώπων»). Περαιτέρω, δε δικαιούστε να χρησιμοποιήσετε το 

Λογισμικό Τρίτων Προσώπων κατά τρόπο που θα επηρέαζε την χρήση και απόλαυση από 

άλλο πρόσωπο των Υπηρεσιών Τρίτων Προσώπων ή λοιπών υπηρεσιών και προϊόντων των 

δικαιοδόχων της Acer ή τρίτων προσώπων δικαιοδόχων των προμηθευτών. Η εκ μέρους σας 

χρήση του Λογισμικού Τρίτων Προσώπων και των Υπηρεσιών Τρίτων Προσώπων θα 

υπόκειται επίσης σε πρόσθετες διατάξεις, όρους, και πολιτικές, οι οποίες είναι προσβάσιμες 

μέσω του παγκοσμίου ιστοτόπου μας στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

http://www.acer.com/worldwide/support/swa.htm. 

 

 


